
YouGov-undersøgelse 

 

YouGov undersøgelsen er foretaget på vegne af VELUX Gruppen i marts og april 2018 med omkring 

16.000 respondenter i Nordeuropa og Nordamerika (Storbritannien, USA, Canada, Danmark, Tyskland, 

Frankrig, Belgien, Holland, Tjekkiet, Slovakiet, Italien, Østrig, Schweiz og Spanien) deltog.  

 
Hvor meget tid tilbringer du indendørs på et typisk døgn på 24 timer? 

 0-14 timer 15-18 timer 19-20 timer 21-24 timer 

 % % % % 

DANMARK 25 29 29 17 

STORBRITTANIEN 25 28 25 23 

USA 34 21 20 25 

TYSKLAND 38 25 23 15 

FRANKRIG 47 25 18 9 

BELGIEN 45 24 18 13 

HOLLAND 51 24 16 9 

TJEKKIET 57 26 12 5 

SLOVAKIET 35 30 25 10 

ITALIEN 57 27 11 5 

ØSTRIG 32 30 25 13 

SCHWEIZ 41 26 23 11 

SPANIEN 45 27 19 9 
CANADA 31 21 22 26 

     

SAMLET ANTAL 
RESPONDENTER 

38 24 20 18 

 

Fortsættes… 

  



Hvordan påvirker dagslys på dit humør? 

 Slet ikke En lille 
smule 

En del Meget Ved ikke 

 % % % % % 
DANMARK 11 17 29 42 2 
STORBRITTANIEN 13 26 28 30 3 
USA 18 16 26 36 4 
TYSKLAND 8 15 35 39 4 
FRANKRIG 8 19 32 38 3 
BELGIEN 11 19 27 41 2 
HOLLAND 20 18 26 34 2 
TJEKKIET 10 19 27 43 1 
SLOVAKIET 8 13 29 47 2 
ITALIEN 10 14 24 52 1 
ØSTRIG 7 16 33 43 1 
SCHWEIZ 8 16 31 43 2 
CANADA 13 18 26 42 2 
SPANIEN 6 11 31 51 1 
      
SAMLET ANTAL 
RESPONDENTER 

11 18 29 39 3 

 

Hvordan påvirker dagslys din søvn? 

 Slet ikke En lille 
smule 

En del Meget Ved ikke 

 % % % % % 
DANMARK 19 29 25 20 7 
STORBRITTANIEN 21 33 23 19 5 
USA 22 18 26 29 5 
TYSKLAND 12 27 30 27 5 
FRANKRIG 15 29 28 23 6 
BELGIEN 19 26 26 26 4 
HOLLAND 22 26 25 25 3 
TJEKKIET 14 28 27 30 2 
SLOVAKIET 9 27 26 35 3 
ITALIEN 14 23 28 34 1 
ØSTRIG 12 28 27 30 2 
SCHWEIZ 15 29 26 26 3 
CANADA 18 24 26 30 3 
SPANIEN 17 28 28 26 2 
      
SAMLET ANTAL 
RESPONDENTER 

17 27 26 26 4 

 

 



Hvordan påvirker dagslys din produktivitet? 

 Slet ikke En lille 
smule 

En del Meget Ved ikke 

 % % % % % 
DANMARK 10 21 34 30 5 
STORBRITTANIEN 19 26 29 20 6 
USA 21 14 26 34 5 
TYSKLAND 8 21 38 29 5 
FRANKRIG 12 23 32 25 7 
BELGIEN 16 18 31 31 4 
HOLLAND 21 17 28 31 3 
TJEKKIET 12 19 33 35 1 
SLOVAKIET 8 15 33 42 3 
ITALIEN 12 14 31 41 2 
ØSTRIG 8 21 37 31 2 
SCHWEIZ 10 20 38 29 3 
SPANIEN 10 17 35 35 3 
CANADA 16 17 28 37 3 
      
SAMLET ANTAL 
RESPONDENTER 

14 19 32 31 4 

 


